



伊利希安江村度假村



百玩地公园度假村



龙平度假村



HIGH 1度假村

# 韩国江原道 迎来滑雪季

从驰骋于皑皑雪原之上享受惊险刺激感的双板和单板滑雪运动,到遍赏耀眼冰花的冬季山行、银白冰面上的冰钓对决,以及温暖身体的冬季美食,韩国江原道的冬日也别样火热且精彩!作为2018平昌冬奥会的举办地韩国江原道,拥有便利的交通、最新的基础设施及符合国际规格的滑雪道,俘获了世界各地滑雪爱好者的芳心。在这里,白天有动感K-POP相伴,夜晚有浪漫的星光作陪,快来享受滑雪乐趣!

就算第一次来滑雪场也无需担心!绝大部分滑雪场都有专业教练,提供不同级别的滑雪课程,部分课程还提供中文教学。如果您计划在今年冬天学习双板或单板滑雪,不妨选择参加江原冰雪节GANGWON SNOW FESTA。



阿尔卑西亚度假村

## 平昌-阿尔卑西亚度假村

位于大关岭的阿尔卑西亚度假村风光迷人,被誉为“亚洲的阿尔卑斯”。作为2018平昌冬奥会的主要舞台,这里拥有符合国际标准的冬季运动基础设施。您不仅可以在以最佳雪质

著称的滑雪道上享受疾驰快感,还可以利用滑雪跳台、单轨列车等体验休闲运动的乐趣。滑雪场设有倾斜度不一的6条滑雪道和3架缆车,其中“FOX-TROT”和“ECHO”滑雪道是获

得国际滑雪联盟认证的高级路线。度假村内还设有欧式风格的住宿设施和45洞高尔夫球场、会展中心、水上乐园等设施,是一处四季皆宜的复合旅游度假区。

## 春川-伊利西安江村度假村

伊利西安江村度假村是韩国唯一在滑雪场内有地铁站(白杨里站)的度假村,人人都可轻松前往。内设有供初级、中级

滑雪者使用的8条滑雪道,与其他滑雪度假村相比,难度较低,非常受初学者的青睐。除了专为初学者开设的双板与单板教

学课程,另设有餐厅、酒吧、体育用品等便利设施,以及高尔夫俱乐部、户外游泳池、主题庭园、豪华露营场等各种休闲设施。

## 旌善-High 1度假村

High 1度假村因优良雪质与极其出色的滑雪道路线而位列韩国代表滑雪场之列,在以海拔1345米的地藏

山山顶为起点,总长4.2千米的初学者滑雪道内,共设有18条滑雪道,可供滑雪游客充分体验冬季休闲运动的精

髓。值得一提的是滑雪场体贴残疾人的无障碍设计,让所有人都能安全地享受滑雪乐趣。

## 太白-O2度假村

依自然地形而建的滑雪道能够让所有人充分享受滑雪的刺激快感。O2度假村内设有包括获国际滑雪联盟认证的5条

滑雪道在内的共12条滑雪道,不管是初级滑雪者还是高级滑雪者都能从中获得乐趣。由汉江和洛东江的源头水凝结而成

的顶级雪质则是O2度假村的自豪之处。此外,搭乘通往度假村山顶的旅游缆车时,可以将滑雪场全景尽收眼底。

## 原州-橡树谷度假村

橡树谷度假村是一处雪后橡树林和欧式风格公寓式酒店交织出如画风光的滑雪好去处。滑雪场内设有9条滑雪场,

坡度缓,宽敞,设计上充分考虑到滑雪安全性和舒适性。整个滑雪季期间,烟花表演、音乐会等多彩活动轮番上演,为到访

游客带来别样乐趣。度假村中另设有室内游泳池、游乐园、豪华露营场等设施,非常适合全家人一同前往。

## 平昌-凤凰城度假村

位于平昌的凤凰城度假村拥有优良的雪质和得天独厚的地形,建造了能够让滑雪者感受速度与激情的滑雪道。这里作为2018平昌冬奥会自由式滑雪和单板滑雪项目的比赛场

地,配有符合国际标准的顶级滑雪设施。包括12条国际认证的滑雪道在内的21条雪道构造独特,不管从哪条滑雪道出发,最终都将通往500米的滑雪广场。所有滑雪道中最具代表性

的是宽46米、长2.2千米的“Panorama”滑雪道。此外,滑雪场还运营着设有专为单板滑雪爱好者建造的Half Pipe、Table Top、Round Quarter等极限运动公园。

## 洪川-百玩地公园度假村

百玩地公园度假村距离首尔1小时车程,便于前往。滑雪场共设12条滑雪道,其中专为初级和中级水平滑雪者设计的滑雪道难易度适中,深受以家庭单位的滑雪者和初学者欢迎。此外,在另行配置的滑雪学校专用区运营的滑雪培

训班,为初学者提供双板和单板滑雪教学。除了滑雪场外,度假村内还拥有韩国首创,规模最大的雪中村庄“冰雪王国”。雪橇场、烛光街(夜间)、体验区等设施,为到访百玩地公园度假村的游客提供别样开生面的乐趣。

## 横城-威利希利公园度假村

威利希利公园度假村是坐落于江原道美丽大自然中的综合修养休闲城。滑雪场内有20条滑雪道,难易度多元,不管是首次接触单板或双板滑雪的初学者,还是熟练的专业人士都可以从中找到乐趣。其中还包括获得

国际滑雪联盟认证的7条滑雪道,以及超大型宽幅滑雪道,可以在感受滑雪道妙趣的同时畅快滑雪。不仅如此,在符合国际标准的Super Pipe、Kicker、Jibbing、Mogul路线上还可欣赏滑雪爱好者们施展的精湛绝技。

## 平昌-龙平度假村

自1975年开业以来,作为韩国首座现代滑雪场,龙平度假村为韩国滑雪运动的发展和普及做出了极大贡献。迄今已成功举办了包括四届世界杯和亚洲冬季运动会在内的多种国际赛事,2018平昌冬奥会的高山滑雪比赛亦在此激烈上演,设施之精良由此可见一斑。滑

雪场内设有28条滑雪道和14架缆车设施,其中最具代表性的滑雪道“彩虹天堂”是长约6千米的远距离滑雪道,可恣意享受滑雪妙趣。此外,长1.1千米的“黄金滑雪道”也是非常受滑雪爱好者喜爱的热门滑雪道之一。

/吴硕基 采写 张春英 编译



凤凰城公园度假村



O2度假村



橡树谷度假村



威利希利公园度假村